
ZELL AM SEE 
GRAND HOTEL http://www.grandhotel-zellamsee.at/ 
Ovaj predivan hotel, sa viševekovnom tradicijom opremljen je sa notom prefinjenosti idealno ukomponovanog sa 
modernim dizajnom. Smešten je u centru mesta Zell Am See, uz samo jezero, od gondole City Express je 
udaljen 750 m. Stanica ski bus-a je ispred hotela. Svaka soba ima kupatilo (tuš/ wc), fen, radio, TV, sef, mini bar i 
internet priključak. Hotel u svom sastavu ima restoran, bar, lobby bar, skijašnicu, parking kao i odlično opremljen 
wellness i spa centar iz kojeg se pruža pogled na jezero i planine. Gostima su na raspolaganju unutrašnji bazen, 
više vrsta masaža, sauna, parno kupatilo i teretana. Usluga u hotelu: doručak- samoposluživanje-izbor više jela); 
(večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela).  
ALPINE RESORT SCHWEBEBAHN 4* http://www.schwebebahn.at/index.php/en/ 
Idealno lociran kod žičare Schmittenhöhe, od centra Zell am Sea je udaljen 2 km. Ski škola, najam opreme, 
staza za početnike i apres ski Umbrella bar nalaze se odmah pored hotela. Sve sobe imaju kupatilo (tuš/ wc), 
fen, mini bar, radio, telefon, SAT TV i sef. Pored restorana i bara hotel ima skijašnicu i parking kao i spa centar 
opremljen unutrašnjim bazenom, parnim kupatilom, đakuzijem i solarijumom.Usluga u hotelu: doručak- 
samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela).   
DER SCHMITTENHOF 4* http://www.schmittenhof.at/ 
Ovaj nedavno izgrađen hotel udaljen je od centra 1,5 km, a od skijališta Schmittental samo 100 m. Ski bus 
stanica je ispred hotela. Svaka soba ima kupatilo (tuš/ wc), fen, radio, SAT TV i sef. U svom sastavu hotel ima 
restoran, bar, TV salu i internet centar, servis za pranje i sušenje veša, skijašnicu i parking. Spa centar je 
opremljen saunom, parnim kupatilom, đakuzijem i prostorijama za masažu. Usluga u hotelu: doručak- 
samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela).   
LEBZETER 4* http://www.hotel-lebzelter.at/ 
Hotel je smešten u samom centru grada, do skijališta udaljenog 200 m organizovan je prevoz ski bus-om čija se 
stanica nalazi 100 m od hotela. 95 soba, sve imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, radio, SAT TV i sef. U svom sastavu 
hotel ima restoran, a la carte restoran, bar, pivnicu, TV salu, saunu, parno kupatilo, parking i garažu. Usluga u 
hotelu: doručak- samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela).  
NEU POST HOTEL & APP 4* http://www.hotelneuepost.at/v4/pages/de/main.php 
Hotel je smešten u blizini jezera, na samom početku pešačke zone, oko 250 m od žičare Celer Bergban koja je 
povezana sa skijalištem Schmittenhöhe. Stanica ski bus-a je udaljena 50 m. 70 soba, sve imaju kupatilo (tuš/ 
wc), fen, mini bar, radio, telefon, SAT TV, priključak za internet i sef. Svi apartmani imaju kompletno opremljenu 

kuhinju, kupatilo (tuš/ wc), fen, telefon, radio, SAT TV, internet, mini bar i sef. Apartman 2-4 osobe (tip C, 55m
2

): 
Dnevna soba sa krevetom na razvlačenje i spavaća soba sa francuskim ili 2 kreveta.Apartman 3-6 osoba (tip D, 

75 m
2
): Dnevna soba sa krevetom na razvlačenje i 2 spavaće sobe sa francuskim ili 2 kreveta. Hotel ima 

restoran u kojem se služe specijaliteti nacionalne i internacionalne kuhinje, bar, TV salu, internet centar, 

skijašnicu i parking. Spa centar se prostire na 1.000 m
2

 i ima bazen, đakuzi, finsku saunu, saunarijum, parno 
kupatilo, infracrvenu i svetlosnu terapiju, shower temple, terapiju kiseonikom i prostoriju  za opuštanje. Usluga u 
hotelu je najam. 
NEUE POST 4* http://www.hotelneuepost.at/v4/pages/de/main.php 
Hotel Neue Post je smešten u blizini jezera, na samom početku pešačke zone, oko 250 m od žičare Celer 
Bergban koja je povezana sa skijalištem Schmittenhöhe. Stanica ski bus-a je udaljena 50 m. 
Hotel Neue Post poseduje 70 soba, sve imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, mini bar, radio, telefon, SAT TV, priključak 
za internet i sef. Svi apartmani imaju kompletno opremljenu kuhinju, kupatilo (tuš/ wc), fen, telefon, radio, SAT 
TV, internet, mini bar i sef.  Hotel Neue Post ima restoran u kojem se služe specijaliteti nacionalne i 
internacionalne kuhinje, bar, TV salu, internet centar, skijašnicu i parking. Spa centar se prostire na 1.000 
kvadratnih metara i ima bazen, đakuzi, finsku saunu, saunarijum, parno kupatilo, infracrvenu i svetlosnu terapiju, 
shower temple, terapiju kiseonikom i prostoriju za opuštanje.  
PANSION PEPI http://www.zellamsee-kaprun.com/en/accommodations/online-
booking/detail/pepi--pension_dmd-11312 
Pansion je udaljen 100 m od centra Zell am See-a i 10 m od City Express gondole. 8 soba, sve imaju kupatilo 
(tuš/ wc), fen, telefon, TV i radio. Gostima se služi doručak u susednom hotelu Waldhof u kojem mogu da koriste 
i sadržaje wellness centra.  
DER WALDHOF 4* http://www.derwaldhof.at/ 
Hotel se sastoji od centralne i nove zgrade koje su međusobno povezane hodnikom. Od centra mesta i pešačke 
zone Zell am Sea-a je udaljen 400 m i isto toliko od gondole City Express. Najbliža stanica ski bus-a je 60 m od 
hotela. 79 soba, sve imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, mini bar, radio, telefon, SAT TV, internet, sef, balkon, a junior 
suite ima i dnevni boravak. Hotel ima restoran, lobby bar, internet centar, vinski podrum, igraonicu, skijašnicu 
parking i garažu. U sastavu wellness i spa centra je bazen, sauna, parno kupatilo, đakuzi i solarijum. Usluga u 
hotelu: doručak- samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela).    



 
LATINI 4* http://www.latini.at/ 
Hotel se nalazi u mestu Schuttdorf, 3 km od centra Zell am See-a, 250 m od stanice ski bus-a. Svaka soba ima 
kupatilo (tuš/ wc), fen, SAT TV, radio, sef, telefon, bežični internet i balkon. Hotel ima restoran, a la carte 
restoran, piceriju, bar, skijašnicu i parking. U svom sastavu ima spa centar sa bazenom, saunom, parnim 
kupatilom i prostorijom za masažu. Usluga u hotelu: doručak- samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan 
način usluživanja-izbor više jela).   
GARTEN DAXER 4* http://www.hotel-daxer.at/ 
Ovaj porodični hotel udaljen je 150 m od gondole Schmitten i oko 100 m od ski bus stanice. Hotel ima 46 soba. 
Sve imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, mini bar, SAT TV, radio, telefon, sef i balkon. Pored restorana i bara hotel ima 
TV salu, internet centar, skijašnicu, parking i spa centar sa bazenom, parnim kupatilom i saunom. Usluga u hotelu: 
doručak- samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela). Usluga u hotelu je  
polupansion plus. Doručak- samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela), 
popodnevna užina i uz večeru bezalkoholna pića.  
GLASERER HAUS 3* http://hotelglasererhaus.com/en/ 
Hotel je smešten u samom centru, na svega 200 m udaljenosti od žičare City Express. Stanica ski bus-a je 50 m 
od hotela. Sve sobe imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, SAT TV i internet. Pored restorana i bara u sastavu hotela je 
skijašnica i mini spa centar sa saunom i sobom za relaksaciju. Usluga u hotelu: doručak- samoposluživanje-izbor 
više jela); (večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela).   
GASTHOF LIMBERGHOF 3 http://www.limberghof.at/Titeldeutsch/Index.htm 
Hotel je smešten na oko 3 km od centra. Od skijališta i gondole je udaljen 800 m, a stanica ski bus-a je 100 m od 
hotela. 15 soba, sve imaju kupatilo (tuš/ wc) i SAT TV. Hotel ima restoran, lobby i a la carte restoran, bar, saunu, 
solarijum, skijašnicu i parking. Doručak- samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan način 
usluživanja-izbor više jela), popodnevna užina i uz večeru bezalkoholna pića.  
HEITZMANN 4* http://www.zellamsee-hotel.at/ 
Hotel se nalazi u centru Zell am See-a, oko 100 m od pešačke zone i 500 m od žičare. 30 soba, sve imaju 
kupatilo (tuš/ wc), fen, SAT TV, telefon i sef. Hotel ima restoran, lobby bar, zimsku baštu, skijašnicu, internet 
priključak, spa centar i parking. Doručak- samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan način 
usluživanja-izbor više jela), popodnevna užina i uz večeru bezalkoholna pića.  
APP KRISTALL 3* http://www.kristall-zell.at/ 
Apartmani Kristall se nalaze u mestu Schuttdorf. Od skijališta Areitbahn u Zell am See-u udaljeni su 600 m, a 
najbliža stanica ski bus-a je 150 m od apartmana. Svi apartmani imaju kompletno opremljenu kuhinju, kupatilo 

(tuš/ wc), fen, telefon, SAT TV i sef. Apartman za 4 osobe (36 m2): Dnevna soba sa dvosedom na razvlačenje, 

spavaća soba sa francuskim ili 2 kreveta. Apartman za 6 osoba (55 m2): Dnevna soba Apartman za 6 osoba (55 

m2): Dnevna soba sa dvosedom na razvlačenje, 2 spavaće sobe sa francuskim ili 2 kreveta. Apartman za 6-7 

osoba (60m2): Dnevna soba sa dvosedom na razvlačenje i 2 spavaće sobe sa francuskim i 3 odvojena kreveta. 
Sala za doručak, zatvoreni bazen, sauna, solarijum, skijašnica i parking. Usluga u hotelu: noćenje – doručak.  
APP ANTON WALLNER  
Apartmani su smešteni u centru, na oko 150 m od skijališta i žičare. Stanica ski bus-a je udaljena 80 m od 
apartmana. Svi apartmani imaju kompletno opremljenu kuhinju, kupatilo (tuš/ wc), fen, SAT TV, internet i sef. 

Apartman za 2-4 osobe (45 m2): Dnevna soba sa dvosedom na razvlačenje i spavaća soba sa francuskim ili 2 

kreveta. Apartman 4-6 osoba (55 m2): Dnevna soba sa dvosedom na razvlačenje,2 spavaće sobe sa francuskim 
ili 2 kreveta. Gostima su na raspolaganju skijašnica i parking. Usluga u hotelu je najam. 
APP GARDENSTATTER http://www.feriensee.at/en/index.php 
Nalaze se u centru, na oko 250 m od skijališta Schmittenhohe i žičare City Express. Stanica ski bus-a je 
udaljena 100 m od apartmana. Svi apartmani imaju kompletno opremljenu kuhinju, kupatilo (tuš/ wc), telefon i 

SAT TV. Apartman za 2 osobe (30 m
2
): Dnevna soba sa francuskim ili 2 kreveta. Apartman za 4 osobe (38 m

2
): 

Dnevna soba sa dvosedom na razvlačenje, spavaća soba sa francuskim ili 2 kreveta. Apartman za 4 osobe (48 

m
2

): Dnevna soba sa dvosedom na razvlačenje, spavaća soba sa francuskim i jednim krevetom. Gostima su na 
raspolaganju TV sala, skijašnica i parking.  
 
 
 
 


